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	„Jarní výzdoba“

Vytvoř si s rodiči jednoduchou ozdobu na dveře, okno, nebo jen tak na stůl. Rázem ti bude jaro o něco blíž! 
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„Grafomotorika“

Dokresli správný počet květin (viz příloha 1)



	1. POKUS 
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	„Malování v mléce“
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Vyzkoušej si, jaké je to malovat do mléka pomocí barviva a prostředku na nádobí. Uvidíš, jaká je to zábava!



	2. ÚKOL
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	„Protáhni si tělo a přivítej jaro“
Přivítej jaro pomocí jednoduché jógy pro děti, která ti pomůže se krásné protáhnout. Podle počasí si můžeš zacvičit i venku.

(viz příloha)


	3. MONTESSORI
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	„Pečení: Jarní ptáčci z kynutého těsta“

Udělejte si doma s maminkou a tatínkem radost a upečte si jarní ptáčky s kynutého těsta. Recept najdeš v textu.

Video recept zde: https://www.youtube.com/watch?v=0eZotxv-VOU&t=7s


	4. POHÁDKA 
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	„Zpěváčkova pohádka“

 Přečti si s rodiči tuto pohádku, třeba až si budeš chtít chvíli odpočinout. Dokážeš vyprávět, o čem pohádka byla? Jaké postavy v příběhu vystupují? (text pohádky viz příloha)

Pohádku můžeš ilustrovat – namaluj k příběhu jeden velký, nebo několik malých obrázků.


https://momhomeguide.com/rainbow-spring-wreath/
https://nasedeticky.sk/predskolaci/pokusy-a-experimenty/9139/carujeme-s-mliekom/
https://preschoolinspirations.com/kid-yoga-videos/?utm_medium=social&utm_source=pinterest&utm_campaign=tailwind_tribes&utm_content=tribes
https://www.albert.cz/recepty/jarni-ptacci
http://msslunicka.cz/wp-content/uploads/zpevacek.pdf
http://www.bonjourlesenfants.net/print-tool/affichage.php?lang=fr&theme-id=10304&theme=Activites+maternelle+Printemps&repertoire=images%2F10304%2Fg%2F&image=numeration-fleurs-g-1.jpg
1. TVOŘENÍ/OMALOVÁNKA
Jarní výzdoba
Co budeme potřebovat:
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Krepový papír/mašličky/nastříhaný barevný papír, lepidlo/tavnou pistoli, kruhový základ na věnec (z větvičky, papíru, drátku)

Postup:

· Z větvičky, papíru, nebo drátku si vyrobíme kruh jako základ na věnec. Věnec zdobíme nastříhanými mašličkami, papíry nebo krepákem, dokud není kruh zcela zakrytý.

2. POKUS

Malování v mléce
Co budeme potřebovat:
· Trochu mléka, potravinářské (nebo jiné) barvivo, trochu jaru na nádobí, vatové tyčinky, tácek (nebo obyčejný hlubší talíř)

Postup

· Do připravené nádoby nalijte mléko

· Do mléka nakapejte různé barvy

· Vezměte jednu vatovou tyčinku a ponořte ji do mléka s barvami – vidíte, že se v podstatě nic neděje.
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Vezměte druhou vatovou tyčinku, kterou namočte v jaru a poté namočte do mléka s barvami, hned vidíte, co jar s barvami vytváří. 
3. ÚKOL
Protáhni si tělo a přivítej jaro
Zacvičte si jógu podle přiložených pozic na obrázku. 
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4. MONTESSORI
Pečení – jarní ptáčci z kynutého těsta

Celý recept naleznete zde:
https://www.albert.cz/recepty/jarni-ptacci
Nebo ve videoreceptu zde:

https://www.youtube.com/watch?v=0eZotxv-VOU&t=7s
5. POHÁDKA
Zpěváčkova pohádka Ludmila Lujková, 

"Pohádky pod peřinku" 

Milé děti, jsem tady já, vaše Vyprávěnka, s pohádkou pod peřinku. Tuto pohádku mi vyprávěl Kašpárek z království Jarního. Bylo jednou voňavé a zpěvavé království Jarní a v tom království vládl král Jarňáček Zpěváček. Vždy začínal vládnout 21. března. Královské žezlo dostal od královny Zimy Běloučké. Mnoho a mnoho let bylo vše vpořádku, ale letos se staly prapodivné věci. V první den své vlády se král Jarňáček Zpěváček oblékl do svého královského šatu, na hlavu si dal voňavou kytičkovou korunu, a když mu paní královna Zima Běloučká předala královské žezlo, chtěl začít zpívat jarní píseň Travička zelená, to je moje potěšení... Ale co to? Nevyšel z jeho úst ani hlásek. Všichni v Jarním království byli smutní a přemýšleli, co se to králi mohlo stát. I paní Zima byla z toho smutná tak, že rozfoukala bílý oblak sněhu na zem a všichni lidé a děti byli překvapeni rázem. Tů tů tů tů tů! Auto s paní doktorkou Sovou Moudrou přijelo do Jarního království. Paní Sova prohlédla krále Jarňáčka Zpěváčka a začala přemýšlet a vymýšlet, jak by mu pomohla vrátit hlas. Přemýšlela a přemýšlela a tu jí někdo do ouška šeptá tichým hláskem: "Paní Sovo Moudrá, to jsem já, skřítek Chytrolínek, já vím co se stalo panu králi. On se napil studené vody ze studánky Zimánky, místo aby se napil ze studánky Jarňánky." "Děkuji ti skřítečku Chytrolínku, aspoň vím, jak ho mám léčit." Paní Sova zavolala královy pomocníky Skřivánka a Kosa. Poprosila je, aby letěli ke studánce Jarňánce, nabrali do zobáčku jarní vodu a dali jí napít panu králi. Ještě než odletěli, tak jim připoměla, jaké kytičky kvetou u studánky Jarňánky - bledulky, sněženky a petrklíč - ten je k jaru klíč. Skřivánek s kosem se rozloučili se Sovou Moudrou a letěli přes kopce, lesy a pole, až byli dole u studánky Jarňánky. Nabrali do zobáčku jarní vodičku, odpočinuli si chviličku a letěli přes kopce, lesy a pole zpět do Jarního království. Tam už je všichni očekávali. Paní doktorka Sova Moudrá poprosila Kosa a Skřivánka, aby dali napít jarní vody králi Jarňáčkovi Zpěváčkovi. Hned po prvním doušku král vyskočil úplně zdravý a začal zvučným hlasem zpívat píseň Travička zelená. A celé jeho království s ním zpívá a jaro vítá! Paní Zima si šla odpočinout, přikryla se zimní peřinou a spinká, spinká, spinká a zdá se jí bílý zimní sen... A teď děti po pohádce šupky dupky do postýlky, přikryjte se jarní voňavou peřinkou, král Jarňáček Zpěváček vám bude zpívat houpavou písničku: Houpy hou, houpy hou, sny k vám, milé děti, plují noční oblohou, houpy hou, houpy hou... Byl tam Květinkový kopec, na něm voňavý zvonec, na ten zvonec zazvonili - bim bam bim, a Zpěváčkovy pohádky je konec, bim bam bim...

Příloha 1
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